

## VYBRANÉ UDÁLOSTI

## Vedení České školní inspekce diskutovalo s náměstkem ministra obrany

V úterý 27. června 2017 se ústřední školní inspektor Tomáš Zatloukal a náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys setkali s náměstkem ministra obrany Jakubem Landovským. Tématem jednání bylo vzdělávání žáků související

s problematikou přípravy občanů k obraně státu, připraveností na mimořádné události a rizika a podporou hodnotově orientovaného vzdělávání žáků, směřujícího k pochopení role a úkolů občanů v rámci fungování suverénního národního státu. ◀



Zleva: ústřední školní inspektor Tomáš Zatloukal, náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys a náměstek ministra obrany Jakub Landovský.

## Náměstek ústředního školního inspektora jednal s vedením hasičů

V úterý 17. července 2017 se náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys setkal s náměstkem generálního ředitele Hasičského záchranného sboru ČR pro prevenci a civilní nouzovou připravenost Danielem Miklósem. Spo-

lečně pak prodiskutovali význam vzdělávání dětí, žáků a studentů v tématech souvisejících s ochranou člověka za běžných rizik a mimořádných událostí. Zástupci obou institucí se shodli, že tato tematika by měla v rámci vzdělávání v bez-

pečnostních tématech dominovat a že je nezbytné děti a žáky systematicky připravovat na správné chování při nejrůznějších mimořádných událostech, jakými jsou např. povodně, požáry, chemické havárie, sesuvy půdy. ◀

## Česká školní inspekce napomáhá implementaci MAP

V rámci realizace místních akčních plánů (MAP) v oblasti vzdělávání poskytuje inspiraci tvůrcům MAP také Česká školní inspekce. Ředitelé jednotlivých krajských inspektorátů České školní inspekce nebo jejich zástupci (Martin Procházka, Petr Drábek, Miluše Urbanová, Zdenka Spalová, Pavel Honzík, Jaroslava Rybová, Irena Borkovcová, Zdeněk Ševela, Milan Rambousek, Hana Podešvová, Hana Slaná, Jana Bartošová, Lenka Zedková a Pavel Skokan) tak v rámci projektu Strategické řízení a plánování ve školách a územích, který realizuje Národní institut pro další vzdělávání, vystoupili na sérii seminářů pro zřizovatele škol a školských zařízení, které se v květnu 2017 konaly

v jednotlivých krajích České republiky. Ve svých vystoupeních prezentovali koncept tzv. kvalitní školy a na něj navázaná kritéria hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání, zejména ve vztahu k využitelnosti tohoto nástroje ze strany zřizovatelů, připomněli hlavní zjištění a závěry týkající se kvality počátečního vzdělávání ve školním roce 2016/2017, poukázali na disponibilní data z národních i mezinárodních inspekčních šetření a jejich využitelnost pro zřizovatele škol a školských zařízení a představili také další nástroje metodické podpory, které Česká školní inspekce dává k dispozici a které mohou zřizovatelé škol využívat.

V rámci spolupráce České školní inspekce s Národní sítí Místních akčních skupin ČR pak budou ředitelé krajských inspektorátů či další představitelé České školní inspekce v období od září do prosince 2017 vystupovat také na seminářích pro realizátory MAP pořádaných jednotlivými místními akčními skupinami (MAS) nebo obcemi, které jsou v daných územích tvorbou a implementací místních akčních plánů pověřeny. V rámci těchto výjezdů tak zástupci ČŠI vystoupí na seminářích pro školy i zřizovatele pořádaných např. MAS Střední Povltaví, MAS Pošumaví, MAS Sokolovsko, MAS Podlipansko, MAS Horní Pomoraví, MAS Slavkovské bojiště nebo MAS Lednicko-valtický areál. ◀

